DECLARATION DE PERFORMANCES

V96390-0004-ADEO-19
m; Version : 1

DECLARATION DE PERFORMANCES
V96390-0004-ADEO-19

1. Code d’identification du produit V16 Diameter 4

2. Usage(s) prévu(s) Elément de fixation de type tige pour
structure en bois : vis

3. Fabricant ADEQ Services
135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN

France
4. Mandataire Non applicable
5. Systéme(s) d’évaluation et de 3
vérification de la constance des
performances
6a. Norme harmonisée EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
Organisme(s) notifié(s) : Strojirensky zkugebni Ustav, s.p. (SZU)-
1015
Référence du rapport de test
6b. Document d’évaluation européen Non applicable
Evaluation technique européenne Non applicable
Organisme d’évaluation technique Non applicable

Nom du laboratoire d'essai et numéro Non applicable
d'identification
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DECLARATION DE PERFORMANCES

; V96390-0004-ADEO-19
d&é@!) Version : 1

7. Performance(s) déclarée(s)

Caractéristiques essentielles | Performances Spécification(s) technique(s)
harmonisée(s)

Moment d'écoulement plastique | 3768 Nmm EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caractéristique

Parameétre d'arrachement 16,52 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caractéristique perpendicular/12,66 N/mm?

parallel
Parameétre de traversée de la 26,94 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 :2012

téte caractéristique

Capacité de traction 5,565 kN EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caractéristique

Rapport de torsion 3,11 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caractéristique

Durabilite WZP+Cr3 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

NPD* : Performance Non Déclarée

Les performances du produit identifié sont conformes aux performances déclarées. Conformément au
reglement (UE) n°305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule
responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.

A Ronchin, le 09/09/2019

Signé pour le fabricant et en son nom par Eric Lemoine/’..: DEO S i

. ; ~ann001
Signature du responsable de la mise sur le marché GoLUY 4
AOT90 ROML SHIN
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DECLARATION DE PERFORMANCES
V96390-0004-ADEO-19

Version : 1

ANNEXE |

EAN Produit Désignation produit Dimensions
e TS |Vie i
b T e e
b a0 v s v
Ve vt
el LS
R I L
3276000681205 V16 Chipboard screw CS PZ Steel V16_4x60_C4

WZP+Cr3 Diameter 4
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DECLARATION DE PERFORMANCES

V96390-0004-ADEO-19
m Version : 1

ANNEXE Il - MARQUAGE CE

C€

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / Z1oixeio atepiwong TUTTOU
pARdou yia §UAIvn Bopr : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
! Pretowy element mocujacy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixagéo tipo
var&o para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura din
lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique 3768 Nmm
caractéristique / Tumikr] poTTH) TTAAOTIKAG
porig / Tipico momento di flusso di plastica
/ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de plastico
/ Characteristic plastic flow moment

Parameétre d'arrachement caractéristique / | 16,52 N/mm? perpendicular/12,66 N/mm?
XAPOKTNPIOTIKY TTapdpETpog @Aoudag / parallel
Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skorki /
Parametro de casca caracteristico /
Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

Parametre de traversée de la téte 26,94 N/mm?
caractéristique / lMapdperpog diEAsuong g
XAPAKTNPIOTIKAG KEQaAg / Parametro di
attraversamento della testa caratteristica /
Parametr przekroczenia charakterystycznej
gtowy / Parametro de cruzar a cabega
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DECLARATION DE PERFORMANCES
V96390-0004-ADEO-19

m} Version : 1

caracteristica / Parametrul traversarii
capului caracteristic / Parametro de cruce
del cabezal caracteristico / Characteristic
parameter of head crossing

Capacité de traction caractéristique / 5,55 kN

XapaknpIoTIKY IKavoTnTa TTPécPUONS /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolno$¢ trakcyjna /
Capacidade de tracdo caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /

Characteristic traction capacity

Rapport de torsion caractéristique / 3,11

XapaktnpioTikr avaAoyia TepioTpo@rig /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspotczynnik skretu /
Relagéo de torgdo caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsion caracteristica / Characteristic
torsion ratio

Durabilité / avroxr / Durabilita / Trwatos¢ / WZP+Cr3

Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability
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DECLARAGAO DE DESEMPENHO

V96390-0004-ADEO-19
m; Version : 1

DECLARACAO DE DESEMPENHO
V96390-0004-ADEO-19

1. Codigo de identificacédo tinico do V16 Diameter 4
produto-tipo

2. Utilizagao(bes) prevista(s) Elemento de fixagéo tipo varéo para
estrutura de Madeira : parafuso

3. Fabricante ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN
France

4. Mandatario Né&o aplicavel

5. Sistema(s) de avaliacdo e verificagdo 3
da regularidade do desempenho (AVCP)

6a. Norma harmonizada EN 14592 : 2008 + A1: 2012
Organismo(s) notificado(s): Strojirensky zkuSebni Ustav, s.p. (SZU)-
1015

Referéncia do relatério de teste

6b. Documento de Avaliagdo Europeu N&o aplicavel

Avaliagdo Técnica Europeia Nao aplicavel
Organismo de Avaliacdo Técnica N&o aplicavel
Nome do laboratério de teste e Nao aplicavel

numero de identificagdo

Page 1 of 5.



DECLARAGAO DE DESEMPENHO

\V96390-0004-ADEO-19
m Version : 1

7. Desempenho(s) declarado(s):

Caracteristicas essenciais Dados de desempenho Especificagdo(des) técnica(s)
harmonizada(s)

Momento tipico de fluxo de 3768 Nmm EN 14592 : 2008 + A1: 2012
plastico
Parametro de casca 16,52 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caracteristico perpendicular/12,66 N/mm?

parallel
Parémetro de cruzar a cabega | 26,94 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

caracteristica

Capacidade de tragdo 5,55 kN EN 14592 : 2008 + A1:2012
caracteristica

Relagao de torgdo 3,11 EN 14592 : 2008 + A1 :2012
caracteristica

Durabilidade WZP+Cr3 EN 14592 : 2008 + A1 :2012

NDD* : Desempenho n&o declarado

O desempenho do produto identificado estd em conformidade com os desempenhos declarados. A
presente declaragio de desempenho € emitida, em conformidade com o Regulamento (UE)
n°305/2011, sob a exclusiva responsabilidade do fabricante identificado acima.

Em Ronchin, 09/09/2019 e ICET

Assinatura do responsavel pela comercializagéo 59790 RONC' i
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DECLARAGAO DE DESEMPENHO
V86390-0004-ADEO-19

Version : 1

ANEXO |

EAN do Produto

Designagéo do produto

Dimensobes

ST Ve g
o SRS Vit v
s TS |vin oo
I (L
3276000681205 V16 Chipboard screw CS PZ Steel V16_4x60_C4

WZP+Cr3 Diameter 4
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DECLARAGCAO DE DESEMPENHO

V96390-0004-ADEO-19
Version : 1

ANEXO Il - MARCACAO CE

C

€

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / Z1oixsio oTepéwong TUmTou

paRdou yia AN Bopn : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite

/ Pretowy element mocujacy do konstrukeji drewnianej : wkret / Elemento de fixagao tipo

varéo para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura din

lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique
caractéristique / Tutikr poTr] TAQGTIKAG
porig / Tipico momento di flusso di plastica
/ Typowy moment przeplywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de plastico

/ Characteristic plastic flow moment

3768 Nmm

Paramétre d'arrachement caractéristique /
XapakTnpIiaTikr TapdpeTpog eAoldag /
Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skorki /
Parametro de casca caracteristico /
Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

16,52 N/mm? perpendicular/12,66 N/mm?
parallel

Parametre de traversée de la téte
caracteéristique / MapdueTpog diEAeuans g
XOPOKTNPIOTIKAS KEQAANS / Parametro di
attraversamento della testa caratteristica /
Parametr przekroczenia charakterystycznej
gtowy / Parametro de cruzar a cabecga

26,94 N/mm?
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DECLARACAO DE DESEMPENHO

\V96390-0004-ADEO-19
ddw Version : 1

caracteristica / Parametrul traversarii
capului caracteristic / Parametro de cruce
del cabezal caracteristico / Characteristic
parameter of head crossing

Capacité de traction caractéristique /
XapaKTNEIoTIKY IKAVOTNTa TTROCPUGNG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolnoé¢ trakcyjna /
Capacidade de tragéo caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

5,55 kN

Rapport de torsion caractéristique /
XapakrnpioTikf avaAoyia TepiaTpo@ig /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspotczynnik skretu /
Relagdo de torgao caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsion caracteristica / Characteristic
torsion ratio

3,11

Durabilité / avroyr| / Durabilita / Trwato$c¢ /
Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability

WZP+Cr3
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AHAQZH ANMOAOIHEZ

V96390-0004-ADEO-19
Mf&o Version : 1

AHAQXH ANMOAOZHX
V96390-0004-ADEO-19

1. MovadIKo¢ KwBIKOG TOUTOTIOINONG V16 Diameter 4
ToU TOTTOU TOU TTPOTOVTOG

2. Mpotevopevn xpion f XpAoelg Troixeio atepéwang T0TTOU pARGoU yia
EUAIvn Bopn : Bida

3. KaraoKEVao TG ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN
France

4. E£0ug1000TNHEVOG QVTITTPOTWITOG Agv 1ox0zl

5. ZooTtnua i ouaTipata afioAdynong 3
ko eTaAnBeuong Tng oTaBepOTNTAG TNG

amrédoong

6a. EvappovIoPEVO TTPOTUTTO EN 14592 : 2008 + A1: 2012
KolvoTtroinpuévog opyaviopog n Strojirensky zkusebnf ustav, s.p. (SZU)-

opYyavIoHOI: 1015

Avagopd avagopdg doKkipng

6b. Eupwtraiko éyypago agioAdynong Aev 1oxUEl
Eupwrdikn TeXVIKA afloAoynon Agv 10%0El
Opyaviopog TEXVIKIG agloAdynong Aev 1oxUel

‘Ovopa epyaaTnpiou SOKINWY Kl Aev iox0el
ap1Bpo6g avayvwpiong
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AHAQZH AMOAOZHEZ

) V96390-0004-ADEO-19
a%w Version : 1

7. AnAwBctioa omdédoon

Ouc1wdn XapakTnPIoTIKA Atodoon Evapuoviopévn TEXVIKN
mpodiaypagn
Tpodlaypapég

TuTrikA poTrr) TAQOTIKAG poric | 3768 Nmm EN 14592 : 2008 + A1:2012

XOpAKTNPICTIKY) TTAPAPETPOS 16,52 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1:2012

PpAoUdag perpendicular/12,66 N/mm?

parallel

Mapdpetpog digAeuong NG 26,94 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 :2012

XOPOAKTNPIOTIKAG KEQAAAS

XApaKTNPIOTIKN IKAVETNTA 5,65 kN EN 14592 : 2008 + A1:2012

TPOOPUONG

XapaktnpIoTIKh avaAoyia 3,11 EN 14592 : 2008 + A1 ;2012

MEPIOTROYNG

avToxn WZP+Cr3 EN 14592 : 2008 + A1:2012

NPD*: Mn kaBopiopévn amédoan

H amédoan Tou mpoidvTog Tou TauTtoTrolEital eival cUHQWYN HE TN BNAWBEITa. OUPWVA [E TOV
kavoviauo (EE) apib. 305/2011, n rapoloa dAAwon améd00ng KarapTiZetal e amrokAEITTIKY eUBUvN
TOU TTPOOVAQEPOUEVOU KATATKEUATTH.

210 Ronchin, otig 09/09/2019

YrroypdgeTal yia Aoyapiacué Kai €T’ ovopaT Tou kataokeuaoTh Eric Lemoine

35 Rue Sadi "l
GS00001
50790 RONCHIN

YTroypa@r] Tou uTreuBUVoU Yyia TN PTTOPIKT BIdBean
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AHAQEIH AMOAOIHZ

\V96390-0004-ADEO-19
dﬁé&? Version : 1

NMAPAPTHMA |

Kwdikdg EAN TrpoiovTog

Ovopaoia TTPoiovTog

AlaoTdoelg

o vt e
LT e T
3276000680840 \ﬂgp(igifsb%?;iiﬂ?vics PZ Steel V16_4x45_BV1
3276000680864 y‘: Zﬁp(irgf;gal\:'jn s;:vz CS PZ Steel V16_4x60_BV1
Vo Snphoardsrew O PZSteel |yt avas o
sareoseenes Wopor e 4 [Vieeot
3276000681205 V16 Chipboard screw CS PZ Steel V16_4x60_C4

WZP+Cr3 Diameter 4
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AHAQIH ATIOAOZHE
V96390-0004-ADEO-19
Version : 1

NMAPAPTHMA Il - XTHMANZXH CE

C

€

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / E1oixeio orepéwong TUTToU
paRdou yia §uAivn Sopn : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
/ Pretowy element mocujgcy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixagao tipo
varao para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura din
lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique
caractéristique / Tumik poTrf TAQGTIKAS
pong / Tipico momento di flusso di plastica
{ Typowy moment przeplywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de plastico
/ Characteristic plastic flow moment

3768 Nmm

Paramétre d'arrachement caractéristique /
XapakTpIaTIKY TAPAPETPOS PAoUBAC /
Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skorki /
Parametro de casca caracteristico /
Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

16,562 N/mm? perpendicular/12,66 N/mm?
parallel

Paramétre de traversée de la téte
caractéristique / MapdueTpog diEheuons TNg
XAPOKTNPIOTIKAG KeEQAARS / Parametro di
attraversamento della testa caratteristica /

Parametr przekroczenia charakterystycznej

gtowy / Parametro de cruzar a cabeca

26,94 N/mm?
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AHAQIH ANOAOZHE

V96390-0004-ADEO-19
Mt@o Version : 1

caracteristica / Parametrul traversarii
capului caracteristic / Pardmetro de cruce
del cabezal caracteristico / Characteristic
parameter of head crossing

Capacité de traction caractéristique / 5,55 kN

XOpaKTnPEIoTIKY IKavOTNTa TTPOOoPUANG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolno$¢ trakeyjna /
Capacidade de trag&o caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccién caracteristica /
Characteristic traction capacity

Rapport de torsion caractéristique / 3,11

XapakTnpIoTIKh avaoyia TepioTpo@ng /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspétczynnik skretu /
Relagio de torgéo caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsidn caracteristica / Characteristic
torsion ratio

Durabilité / avroxr / Durabilita / Trwatos¢ / WZP+Cr3

Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability
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DECLARACION DE PRESTACIONES

\VV96390-0004-ADEO-19
M@D Version ; 1

DECLARACION DE PRESTACIONES
V96390-0004-ADEO-19

1. Codigo de identificacion tnica del V16 Diameter 4
producto tipo
2. Uso(s) previsto(s) Elemento de fijacién de varilla para

estructura de madera : tornillo

3. Fabricante: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN
France

4. Representante No aplicable

5. Sistema de evaluacion y verificacion 3
de la constancia de las prestaciones

6a. Norma armonizada EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
Organismo(s) notificado(s): Strojirensky zkudebni Ustav, s.p. (SZU)-
1015

Referencia del informe de prueba

6b. Documento de evaluacion europeo  No aplicable
Evaluacién Técnica Europea (ETE) No aplicable
Organismo de Evaluacion Técnica No aplicable

Nombre del laboratorio de pruebasy No aplicable
namero de identificacion
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DECLARACION DE PRESTACIONES

V96390-0004-ADEO-19
M@D Version : 1

7. Prestaciones declaradas:

Caracteristicas esenciales Prestaciones Especificaciones técnicas
armonizadas

Momento tipico de flujo de 3768 Nmm EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
plastico
Parametro de pelado 16,52 Nfmm? EN 14592 : 2008 + A1 :2012
caracteristico perpendicular/12,66 N/mm?

parallel
Parametro de cruce del 26,94 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 :2012

cabezal caracteristico

Capacidad de traccion 5,65 kN EN 14592 : 2008 + A1:2012
caracteristica

Relacién de torsion 3,1 EN 14592 : 2008 + A1 :2012
caracteristica

Durabilidad WZP+Cr3 EN 14592 : 2008 + A1 :2012

NPD*: Prestacion No Declarada

Las prestaciones del producto identificado son conformes con las prestaciones declaradas. De
conformidad con el reglamento (UE) n°305/2011, la presente declaracién de prestaciones se emite
bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante arriba identificado.

En Ronchin, el 09/09/2019

Firmado por y en nombre del fabricante: Eric Lemoine

/%{‘;‘1251\J£> aadi Carmnot
h GSUD()O".
50790 RO','-\C'. !

Firma del responsable de la comercializacion

Page 2 of 5.



adeo

DECLARACION DE PRESTACIONES
V96390-0004-ADEO-19

Version : 1

ANEXO |

EAN del Producto

Denominacion del producto

Dimensiones

el B e
VRS oo v e
et I
3276000680857 w Zﬁpggifsbg?;iq 2‘:;?“;03 PZ Steel V16_4x50_BV1
VAT T
3276000681199 w ;Pigf;g?;?n Se‘{‘;?"‘fs REStesl V16_4x50_C4
3276000681205 V16 Chipboard screw CS PZ Steel V16_4x60_C4

WZP+Cr3 Diameter 4
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DECLARACION DE PRESTACIONES

V96390-0004-ADEO-19
Version : 1

ANEXO Il - MARCADO CE

C€

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Element de fixation de type tige pour structure en bois : vis / Zroixeio otepéwanc TUTTOU
paBdou yia §UAIvN Sopr : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
! Pretowy element mocujacy do konstrukcji drewniane;j : wkret / Elemento de fixagso tipo
vardo para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura din
lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique
caractéristique / Tumikr poT TAQOTIKAG
porig / Tipico memento di flusso di plastica
{ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de plastico

/ Characteristic plastic flow moment

3768 Nmm

Paramétre d'arrachement caractéristique /
XapaKTnpIoTiKh Tapdperpog epAcldac /
Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skorki /
Parametro de casca caracteristico /
Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

16,562 N/mm? perpendicular/12,66 N/mm?
parallel

Paramétre de traversée de la téte
caracteristique / Mapduerpog diEheuang Tng
XOPOKTNPIOTIKAS KepaAng / Parametro di
attraversamento della testa caratteristica /
Parametr przekroczenia charakterystycznej
gtowy / Par@metro de cruzar a cabega

26,94 N/mm?
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DECLARACION DE PRESTACIONES

\V96390-0004-ADEO-19
M&o Version : 1

caracteristica / Parametrul traversarii
capului caracteristic / Parametro de cruce
del cabezal caracteristico / Characteristic
parameter of head crossing

Capacité de traction caractéristique / 5,55 kN

XopaKTNEIoTIKA IKaveTnTa TPdapUoNG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolnos¢ trakcyjna /
Capacidade de tragdo caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

Rapport de torsion caractéristique / 3,11

XopaKkTnpIoTIKA avaioyia TepiaTpo@rig /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspotczynnik skretu /
Relagao de torgédo caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacién de
torsion caracteristica / Characteristic
tarsion ratio

Durabilité / avroxrj / Durabilita / Trwatos¢ / WZP+Cr3

Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

V96390-0004-ADEO-19
Mw Version : 1

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
V96390-0004-ADEO-19

1. Codice di identificazione unico del V16 Diameter 4
prodotto-tipo

2. Uso o usi previsti Elemento di fissaggio a stelo per struttura
in legno : vite
3. Fabbricante ADEOQ Services

135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN

France
4. Mandatario Non applicabile
5. Sistema o sistemi di valutazione e 3
verifica della costanza della prestazione
6a. Norma armonizzata EN 14592 : 2008 + A1:2012
Organismoli notificato/i: Strojirensky zku$ebni ustav, s.p. (SZU)-
1015

Riferimento del rapporto di prova

6b. Documento di valutazione europeo  Non applicabile

Valutazione tecnica europea Non applicabile
Organismo di valutazione tecnica Non applicabile
Testare il nome del laboratorio e il Non applicabile

numero di identificazione

Page 1 of 5.



DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

V96390-0004-ADEO-19
M@o Version : 1

7. Prestazioni dichiarate:

Caratteristiche essenziali Prestazioni Specifiche tecniche
armonizzate
Tipico momento di flusso di 3768 Nmm EN 14592 : 2008 + A1: 2012
plastica
Parametro peel caratteristico 16,52 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
perpendicular/12,66 N/mm?
parallel
Parametro di attraversamento | 26,94 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1: 2012
della testa caratteristica
Capacita di trazione 5,55 kN EN 14592 : 2008 + A1: 2012
caratteristica
Rapporto di torsione 3,11 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
caratteristico
Durabilita WZP+Cr3 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

NPD* : Prestazione Non Dichiarata

Le prestazioni del prodotto identificate sono conformi alle prestazioni dichiarate. La presente
dichiarazione di prestazione viene emessa in conformita al regolamento (UE) n°305/2011, sotto la
sola responsabilita del fabbricante sopra identificato.

A Ronchin, il 09/09/2019

Firmato a nome e per conto del fabbricante da: Eric Ley

Firma del responsabile dell'immissione sul mercato

},5_‘ |} 3

79790 |
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
V96390-0004-ADEO-19

Version : 1

ALLEGATO

Prodotto EAN

Designazione del prodotto

Dimensioni

e B ST |vie v
il L
3276000680840 wgpigf;g?;ﬂ:;svzcs PZ Steel V16_4x45_BVA
s Chboardsren CS PSS vie_axs0_5v1
3276000680864 \YJ;PEQF;E?:; seri;?v»; CS PZ Steel V16_4x60_BV1
T el S v
uis Chboart e CSPZSeRl vt 4xs0_o
3276000681205 V16 Chipboard screw CS PZ Steel V16_4x60_C4

WZP+Cr3 Diameter 4
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

V96390-0004-ADEO-19
M@o Version : 1

ALLEGATO Il - MARCATURA CE

C€

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Element de fixation de type tige pour structure en bois : vis / Zroixeio oTepéwong TUTOU

paRdou yia EuAivn Sopn : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite

/ Pretowy element mocujacy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixagéo tipo

varéo para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura din

lemn : surub / Elemento de fijacién de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique

caractéristique / Tk poTrr TAAGTIKS
porig / Tipico momento di flusso di plastica
{ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de plastico
/ Characteristic plastic flow moment

3768 Nmm

Paramétre d'arrachement caractéristique /
XapaKTneIoTIKr TTapduETpos GAoUdac /
Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skorki /
Parametro de casca caracteristico /
Parametru caracteristic de coaj /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

16,52 N/mm? perpendicular/12,66 N/mm?
parallel

Paramétre de traversée de la téte
caractéristique / Mapdpetpog digAeuong g
XOPAKTNPIOTIKAS KEQAAAS / Parametro di
attraversamento della testa caratteristica /
Parametr przekroczenia charakterystycznej
gtowy / Parametro de cruzar a cabega

26,94 N/mm?
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

\V96390-0004-ADEO-19
M&o Version : 1

caracteristica / Parametrul traversarii
capului caracteristic / Parametro de cruce
del cabezal caracteristico / Characteristic
parameter of head crossing

Capacité de traction caractéristique / 5,55 kN

XapaKTNPICTIKA IKAVOTNTA TRPOGPUENG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolno$¢ trakcyjna /
Capacidade de tragio caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

Rapport de torsion caractéristique / 3,11

XapakTnpIoTIKA avahoyia TePIGTROPHG /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspéitczynnik skretu /
Relagéo de torgao caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacién de
torsién caracteristica / Characteristic
torsion ratio

Durabilité / avroyr / Durabilita / Trwatosc¢ / WZP+Cr3

Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability
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DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE

\V96390-0017-ADEO-19
Version : 104

adeo

DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE

V96390-0004-ADEO-19

1. Codul unic de identificare a
produsului tip

2. Utilizari prevazute

3. Fabricant:

4. Mandatar

5. Sisteme de evaluare si verificare a
constantei performantelor

6a. Standard armonizat

Organisme notificate:

Raport referinta de testare

6b. Document de evaluare european
Evaluare tehnica europeana
Organism de evaluare tehnica

Numele si numarul de identificare al
laboratorului de incercari

V16 Diameter 4

Element de prindere pentru structura din
lemn : surub

ADEQ Services

135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN
France

Nu se aplica

EN 14592 : 2008 + A1:2012

Strojirensky zku&ebni tstav, s.p. (SZU)-
1015

Nu se aplica
Nu se aplica
Nu se aplica

Nu se aplica
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DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE

V96390-0017-ADEO-19
M&o Version : 104

7. Performante declarate:

Caracteristici esentiale Performante Specificatii tehnice
armonizate

Momentul tipic de curgere din | 3768 Nmm EN 14592 : 2008 + A1:2012

plastic

Parametru caracteristic de 16,52 N/mm? perpendicular/12,66 | EN 14592 : 2008 + A1:2012

coaja N/mm? parallel

Parametrul traversarii capului | 26,94 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 :2012

caracteristic

Capacitate proprie de tracfiune | 5,55 kN EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Raport caracteristic de rasucire | 3,11 EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

durabilitate WZP+Cr3 EN 14592 : 2008 + A1:2012

NPD*: Performanta nedeclarata

Performantele produsului identificat sunt conforme cu cele declarate. Conform reglementarii (UE) nr.
305/2011, prezenta declaratie privind performantele este stabilitd sub responsabilitatea exclusivé a

fabricantului mentionat mai sus.

In Ronchin, 09/09/2019

Semnat pentru fabricant si in numele acestuia de Eric Lemoine

Semnatura responsabilului cu punerea pe piata

_ADEQ SERVIG

¥y

Ff 3

v Y. S H {J:'“‘”{ﬁ
AT wUe Hadl L

CS00007%

59790 RONCHIN
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DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE
V96390-0017-ADEO-19
Version : 104

ANEXA |

Produs EAN Denumire produs Dimensiuni
SRS v ace
e T v
e
R
e Y
o SPEvi s o
3276000681205 V16 Chipboard screw CS PZ Steel V16_4x60_C4

WZP+Cr3 Diameter 4
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DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE

V96390-0017-ADEO-19
Version : 104

ANEXA Il - MARCAJUL CE

C

€

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1 : 2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / Z1oixeio otepéwong T0TTOU
papdou yia EuAivn dopr : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
! Pretowy element mocujgcy do konstrukeji drewnianej : wkret / Elemento de fixagao tipo
vardo para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura din
lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique
caractéristique / TUTTIK} poTTr) TTAQOTIKKG
poris / Tipico momento di flusso di plastica
/ Typowy moment przeplywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de plastico
/ Characteristic plastic flow moment

3768 Nmm

Parameétre d'arrachement caractéristique /
AAPOKTNPICTIKI TTAPGHETPOG pAoUDAG /
Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skorki /
Parametro de casca caracteristico /
Parametru caracteristic de coaja /

Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

16,52 N/mm? perpendicular/12,66 N/mm?
parallel

Parameétre de traversée de la téte
caractéristique / MapdpeTpog diEAeuong g
XOPOKTNPIOTIKAS KEQAARS / Parametro di
attraversamento della testa caratteristica /
Parametr przekroczenia charakterystyczne;j
glowy / Parametro de cruzar a cabega

26,94 N/mm?
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DECLARATIE PRIVIND PERFORMANTELE

V96390-0017-ADEO-19
M&o Version : 104

caracteristica / Parametrul traversarii
capului caracteristic / Parametro de cruce
del cabezal caracteristico / Characteristic
parameter of head crossing

Capacité de traction caractéristique /
XapoKTNPICTIKR IKaveTTa TTPooPuUanG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolno$¢ trakcyjna /
Capacidade de trag&o caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

5,55 kN

Rapport de torsion caractéristique /
XopaKTNEIoTIKK avaioyia TepioTpo@rig /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspoétczynnik skretu /
Relagio de torgdo caracteristica / Raport
caracteristic de rdsucire / Relacion de
torsion caracteristica / Characteristic
torsion ratio

3,11

Durabilité / avtoyrj / Durabilita / Trwato$¢ /
Durabilidade / durabilitate / Durabilidad /
Durability

WZP+Cr3
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DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH

\V96390-0004-ADEO-19
M&o Version : 1

DEKLARACJA WLASCIWOSCI
UZYTKOWYCH

V96390-0004-ADEO-19

1. Niepowtarzalny kod identyfikacyjny V16 Diameter 4

typu wyrobu
2. Zamierzone zastosowanie Pretowy element mocujgcy do konstrukeji
drewnianej : wkret
3. Producent ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
59790 RONCHIN
France
4. Petnomocnik Nie dotyczy
5. System lub systemy oceny i 3
weryfikacji statlosci wiasciwosci
produktu
6a. Norma zharmonizowana EN 14592 ; 2008 + A1 :2012
Jednostka notyfikowana: Strojirensky zkugebni tstav, s.p. (SZU)-
1015
Odniesienie do raportu z testu
6b. Europejski dokument oceny Nie dotyczy
Europejska ocena techniczna Nie dotyczy
Jednostka ds. oceny technicznej Nie dotyczy
Nazwa laboratorium badawczego i Nie dotyczy

numer identyfikacyjny
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DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH

V96390-0004-ADEO-19
Mi@o Version : 1

7. Deklarowane wtasciwosci uzytkowe:

Zasadnicze charakterystyki Wiasciwosci uzytkowe Zharmonizowane
specyfikacje techniczne

Typowy moment przeplywu 3768 Nmm EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
tworzywa sztucznego

Charakterystyczny parametr 16,52 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1: 2012
skoérki perpendicular/12,66 N/mm?

parallel
Parametr przekroczenia 26,94 N/mm? EN 14592 : 2008 + A1 ; 2012

charakterystycznej glowy

Charakterystyczna zdolnos¢ 5,55 kN EN 14592 : 2008 + A1 : 2012
trakcyjna
Charakterystyczny 3,11 EN 14592 : 2008 + A1:2012

wspolczynnik skretu

Trwato$é WZP+Cr3 EN 14592 : 2008 + A1: 2012

NPD*: Wiasciwosci niezadeklarowane

Wiasciwosci uzytkowe okreslonego powyzej wyrobu sg zgodne z zestawem deklarowanych
wiasciwosci uzytkowych. Niniejsza deklaracja wtasciwoséci uzytkowych wydana zostaje zgodnie z
rozporzgdzeniem (UE) nr 305/2011 na wylfaczng odpowiedzialnos¢ producenta okreslonego powyze;.

W Ronchin 09/09/2019

W imieniu producenta podpisat: Eric Lemoine

CS00004
29790 RONCHIN

Podpis osoby odpowiedzialnej za oddanie do uzytku
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DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH
\96390-0004-ADEO-19

ZALACZNIK |

Kod EAN produktu

Nazwa produktu

wymiary

3276000680826 \V/JZSPEQFQJB?;% ziéerzv: CS PZ Steel \V16_4x35_BV1
270000550 hpAvisesiarou R LS
s Chishomdserew CSPZStsl | vt 4uas BV
2TOnR0enEE WP et 4|08V
e Cisboardscrew CSPZSesl |yt g0 o
b O vie 4
e P25 vi g o
3276000681205 V16 Chipboard screw CS PZ Steel V16_4x60_C4

WZP+Cr3 Diameter 4
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DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH

V96390-0004-ADEO-19
M&D Version : 1

ZALACZNIK Il - OZNAKOWANIE CE

C€

ADEOQ Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France -

19

EN 14592 : 2008 + A1:2012

Elément de fixation de type tige pour structure en bois : vis / Z1oixglo oTEpEWGNE TUTTOU
papdou yia §UAIvn dopr : Bida / Elemento di fissaggio a stelo per struttura in legno : vite
! Pretowy element mocujgcy do konstrukcji drewnianej : wkret / Elemento de fixag&o tipo
vardo para estrutura de Madeira : parafuso / Element de prindere pentru structura din
lemn : surub / Elemento de fijacion de varilla para estructura de madera : tornillo /
Fastening element for wooden structure : screw

Moment d'écoulement plastique 3768 Nmm
caracteristique / Tumikr| poTr| TTAAGTIKAS
poric / Tipico momento di flusso di plastica
{ Typowy moment przeptywu tworzywa
sztucznego / Momento tipico de fluxo de
plastico / Momentul tipic de curgere din
plastic / Momento tipico de flujo de plastico
/ Characteristic plastic flow moment

Parametre d'arrachement caractéristique / | 16,52 N/mm? perpendicular/12,66 N/mm?2
XapaKTnpIoTIKI TapdpeTpog AoUdag / parallel
Parametro peel caratteristico /
Charakterystyczny parametr skérki /
Parametro de casca caracteristico /
Parametru caracteristic de coaja /
Parametro de pelado caracteristico /
Characteristic extraction parameter

Parametre de traversée de la téte 26,94 N/mm?
caracteéristique / MapdpueTpog diEAeuong g
XOPOKTNPIOTIKAG KEQAARG / Parametro di
attraversamento della testa caratteristica /
Parametr przekroczenia charakterystycznej
gtowy / Parametro de cruzar a cabeca
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DEKLARACJA WEASCIWOSCI UZYTKOWYCH

\VV96390-0004-ADEO-19
Q%w Version : 1

caracteristica / Parametrul traversarii
capului caracteristic / Parametro de cruce
del cabezal caracteristico / Characteristic
parameter of head crossing

Capacité de traction caractéristique / 5,55 kN

XapaKTNEIoTIKY IKAVETNTA TTROCPUANG /
Capacita di trazione caratteristica /
Charakterystyczna zdolnos¢ trakcyjna /
Capacidade de tragéo caracteristica /
Capacitate proprie de tractiune /
Capacidad de traccion caracteristica /
Characteristic traction capacity

Rapport de torsion caractéristique / 3,11

XapakTnpIoTIKr avahoyia TEPIGTROYNS /
Rapporto di torsione caratteristico /
Charakterystyczny wspéiczynnik skretu /
Relag3o de torgao caracteristica / Raport
caracteristic de rasucire / Relacion de
torsion caracteristica / Characteristic
torsion ratio

Durabilité / avroyr / Durabilita / Trwatos¢ / WZP+Cr3

Durabilidade / durabilitate / Durahilidad /
Durability
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